
 1قوانين الادارة المالية 
 الجدول  القانون النوع 

 (1رقم )  (   )FV= cx القٌمة المستقبلٌة 

] FV= C x القٌمة المستقبلٌة لدفعات سنوٌة متساوٌة
 (   )   

 
] 

 (2رقم )

 PV = C x الحالٌة  القٌمة
 

(   ) 
 (3رقم ) 

 القٌمة الحالٌة لدفعات سنوٌة متساوٌة
PV= C x [

  (
 

(   ) 
)
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 (4رقم )

 = n PV فترات عدد وتحدٌد rتحدٌد معدل الخصم 
 

(   ) 
 (1رقم )  

  /الخصول المتداولةالاصول المتداولة نسبة التداول 
  المخزون(/الخصوم المتداولة-) الاصول المتداولة نسبة التداول السرٌع 

  الاصول المتداولة  المبٌعات /مجموع معدل دوران الاصول المتداولة 
   2مخزون اخر المدة/ تكلفة البضاعة المباعة /)مخزون اول المدة+ معدل دوران المخزون

  المبٌعات /الاصول الثابتة  معدل دوران الاصول الثابتة 
   الاصول مجموع  المبٌعات / ن مجموع الاصول معدل دورا

  مجموع الدٌون /مجموع الدٌون  نسبة مجموع الدٌون الى مجموع الاصول 
  مجموع الدٌون/حقوق الملكٌة  نسبة الدٌون الى حقوق الملكٌة

  / المبٌعاتمجمل الربح هامش مجمل الربح
  الربح بعد الضرٌبة/مجموع الاصول  معدل العائد على الاستثمار 

  الربح بعد الضرٌبة / حقوق الملكٌة معدل العائد على حقوق الملكٌة 
  هامش الربح*معدل الاحتجاز*المبٌعات المتوقعة الارباح المحتجزة 

     الاحتٌاجات المالٌة الكلٌة

 
      

     

 
      

 

  للسنة القادمة الارباح المحتجزة –ات المالٌة الكلٌة الاحتٌاج  الاحتٌاجات المالٌة الخارجٌة 
  الربح بعد الضرٌبة + الاهلاك السنوي  التدفق النقدي

  ل + متطلبات راس الما والتدرٌب تكالٌف التجهٌز + تكلفة الاستثمار للمشروع  المبدئٌة التدفقات النقدٌة
  الخردة( /العمر الافتراضً للآلةقٌمة  –) تكلفة الاستثمار  التدفقات النقدٌة الاضافٌة 

   NPV= Pv(CF) – Pv(k) صافً القٌمة الحالٌة

  PI= Pv(CF)/ Pv(K) مؤشر الربحٌة او دلٌل الربحٌة

  I= S*P الذمم المدٌنة

  Q= √2*O*D/H مستوى الرصٌد النقدي    

  N=(D/Q) عدد التحوٌلات 

  2/(H*Q) تكلفة الفرصة البدٌلة 

  A=(Q/2) متوسط الرصٌد النقدي

 


